CBS News 2016 Battleground Tracker

Florida Y,
Sample 1042 Likely Voters* ou
Conducted October 20-21, 2016

Margin of Error +3.6%

1. Which is the best description of the third and final Presidential debate?

EXCHING oo e 17%
Informative ... . 29%
BOrING o e 12%
DEPrESSING ittt 42%

2. How likely is it that you will vote in the 2016 Presidential election in November?

Already voted early or by mail ... 25%
Definitely will vote . ... 73%
Probably will vote . ... ... 1%
Maybe Will vote ... ..o 0%
Probably will not vote ... ... .o 0%
Definitely will not vote ... . 0%
DO KNOW . e 0%

3. How did you vote? By voting early in person at an early voting place, or by sending back a

mail ballot?
Asked of respondents who have already voted

Barly in person ... 2%
By Mail . 98%

4. When you vote, how do you think you will cast your ballot?
Asked of respondents who have not yet voted

In person on election day November 8th .......... ... ... ........i... 44%
In person at an early voting place before November 8th ................. 39%
By mail ballot/absentee ... ... 17%

*1050 registered voters total were interviewed. 1042 likely voters are included.
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5. Have you gotten the ballot but not yet returned it, or have you not received it yet?
Asked of respondents intending to cast a ballot by mail

Have notyetreturned it ... ... i 80%
Have notyetreceived it ... ... i 20%

6. How motivated do you feel to vote this year?
Asked of respondents who have not already voted

Very motivated, can'twaittovote ............ .. 65%
Somewhat motivated ... i 17%
Nottoo motivated ... e e 5%
Not motivated, but ll doitanyway ..., 13%

7. If the 2016 presidential election were being held today and the candidates were Hillary

Clinton, the Democrat, and Donald Trump, the Republican, who would you vote for?
Voters selecting someone else in the initial question were given a choice of a selection of third party candidates

Hillary Clinton ... 46%
Donald Trump . e 43%
Gary JONNSON .. 3%
il SN 2%
SOMEONE BlSE . 2%
N Ot SUIE o e 3%
Probably won't vote ....... ... e 0%

8. Which best describes your support for [Candidate Choice] right now?

Asked of respondents voting for Clinton or Trump, excluding early voters

Very strong — I've decided ... 79%
Strong — | probably won’tchange ... 15%
Somewhat strong — | might stillchange  .......... ... .. oL, 5%
Not too strong — I'll probably change at some point ....................... 1%
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9. Which best describes how you came to that decision?

I've been for [Candidate Choice] forawhile ............................. 59%
| was unsure for a while, but lately I've seen more that | like of [Candidate
0] o (o = 9%
If 1 have to settle for one of them, [Candidate Choice] is better than [Other
Candidate] ... 32%

10. Which best describes you:

| do not vote every year, but this year | want to because of Donald Trump 7%
| do not vote every year, but this year | want to because of Hillary Clinton 5%
| usually vote no matter who the candidatesare ......................... 88%

11. After the third and final Presidential debate, did you come away feeling...

More positive Unchanged More negative
Hillary Clinton 33% 30% 37%
Donald Trump 27% 31% 41%

12. We're interested in how people are talking about this election. Has anyone close to you like
a good friend, family member or spouse tried to get you to change your mind about [Candidate
Choice]?

Asked of respondents supporting a candidate

13. Who was that? (Check all that apply.)

Asked of respondents who have had someone try to change their mind about their vote

SPOUSE ettt e 12%
Frend o e e 66%
Other family ... 44%
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14. Who are most of your friends and family voting for?

Mostly Clinton ... e 38%
Mostly Trump . 38%
Bven split ... 14%
| don’t know, we don’t talk about it ........ ... i 10%

15. Which best describes how you feel:

Hillary Clinton’s emails are just the tip of the iceberg, there are still more

troubling things to come ... . i 55%
We already know everything about Hillary Clinton’s past that there is to know
......................................................................... 45%

16. Which best describes how you feel:

Donald Trump’s accusers are just the tip of the iceberg, there are still more

troubling thingsto come ... ... e 56%
We already know everything about Donald Trumps past that there is to know
......................................................................... 44%

17. Even though you aren’t voting for him now, would any of these be reasons to consider

voting for Donald Trump?
Asked of Clinton supporters who have not already voted

Yes No
Shaking up the
political system 24% 76%
Having a
businessman in the
White House 7% 93%
Ending political
correctness 7% 93%
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18. Even though you aren’t voting for her now, would any of these be reasons to consider

voting for Hillary Clinton?
Asked of Trump supporters who have not already voted

Yes No

Having a woman
become President 4% 96%

Having someone
experienced in the
White House 12% 88%

Making a safe choice 6% 94%

19. In his campaign now, do you feel Donald Trump is trying to...

Yes No

Respect democracy 41% 59%
Really win the

election 62% 38%
Talk about the issues

you care about 46% 54%
Talk about the things

he cares about 69% 31%

20. In her campaign now, do you feel Hillary Clinton is trying to...

Yes No

Respect democracy 54% 46%
Reach out to Bernie

Sanders backers 71% 29%
Talk about the issues

you care about 51% 49%
Talk about the things

she cares about 72% 28%
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21. How does Donald Trump’s campaign for President make you feel ...? Check all that apply.

EXCIted e 25%
AN GlY o e 38%
SCaArEd .o 46%
PrOUd . e 17%
Disappointed .. ... e 39%
None of these ... ... e 8%

22. How does Hillary Clinton’s campaign for President make you feel ...? Check all that apply.

EXCItEA .o 23%
ANy o e 34%
SCaArEd .o 37%
P OUd oo e 26%
Disappointed ... 32%
None Of these ... e e e 11%

23. Do you think Donald Trump and Hillary Clinton should pledge to accept the result of the
election?

YOS oo 60%
1N o J 18%
NOt SUINE oo 22%

24. In general, how widespread do you think voter fraud is in U.S. elections? Do you think this
happens a lot, sometimes, not much, or not at all?

A Ot e 30%
SOMEtIMES 28%
NOt MUCKH e 26%
Not at all .. e 16%
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25. If there was no voter fraud this year, who do you think would probably win in November?
Asked of respondents who think voter fraud happens ‘A lot’ or ‘Sometimes’

Donald Trump . e 69%
Hillary Clinton ... ... 31%

26. When Donald Trump says he may not accept the results of the election is he:

Acting within his rights asacandidate ................ ...t 36%
Undermining a U.S. tradition ........ ... 39%
BOth 15%
NI e 10%

27. When Hillary Clinton was Secretary of State do you feel she:

Acted to further U.S.interests ......... ... i 30%
Acted to further herown interests ........... ... i 46%
BOth 20%
NeItNEr e 4%
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28. Which of these do you feel describe or do not describe Donald Trump?

Is prepared to be
Commander in Chief
Is honest and
trustworthy

Would act with
integrity as President
Understands regular
people

Respects women
Could fix the
economy

Has good
temperament and
judgment

Is a risky choice
Explained his past
comments about
women

Describes

39%

40%

41%

39%
35%

50%

31%
66%

43%

Does not describe

61%

60%

59%

61%
65%

50%

69%
34%

57%
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29. Which of these do you feel describe or do not describe Hillary Clinton?

Describes Does not describe
Is prepared to be
Commander in Chief 56% 44%
Is honest and
trustworthy 33% 67%
Would act with
integrity as President 49% 51%
Understands regular
people 44% 56%
Respects women 61% 39%
Could fix the
economy 42% 58%
Has good
temperament and
judgment 50% 50%
Is a risky choice 53% 47%
Explained her past
comments in emails 37% 63%

30. Are you glad the Republican party nominated Donald Trump?

Yes, no matter what happens in November ............ ... ... ... ..., 33%
No, they should have nominated someoneelse ......................... 55%
It depends - if he wins in Novemberornot ............ ... ... ....oi... 12%

31. Are you glad the Democratic party nominated Hillary Clinton?

Yes, no matter what happens in November ............ ... ... .. ... .. 36%
No, they should have nominated someoneelse ......................... 57%
It depends - if she wins in Novemberornot .........................o.o... 7%
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32. If you had a time machine and could go back and vote in the Florida Republican primary
this past spring, who would you go back and vote for?

Donald Trump . e 21%
Marco RUDIO ... . 15%
JEb BUSh o e 12%
Ted CrUzZ o e 9%
John KasiCh ... e 17%
SOMEONE IS ... e 26%

33. And if you could go back and vote in the Florida Democratic primary this past spring, who
would you go back and vote for?

Hillary Clinton ... e 28%
Bernie Sanders ... 32%
SOMEBONE BISE .ottt 39%

34. In the U.S. Senate election in Florida in November, are you planning to vote for...

Marco Rubio, the Republican ... i 44%
Patrick Murphy, the Democrat ............ . i 42%
NOt SUIE Yot .o e e 8%
SOMEONE BlSE ... 6%

35. Which comes closest to your view about illegal immigrants who are living in the US?

They should be allowed to stay in the US and eventually apply for citizenship.

......................................................................... 54%
They should be allowed to stay in the US legally, but not be allowed to apply for
CIlIZENSNID. 13%
They should be required to leave the US.  ........ .. ... it 33%

10



CBS News 2016 Battleground Tracker
Florida

36. Do you think a wall along the U.S. Mexico border is...

A good idea that can probably be completed .......... .. ... ...l 34%
A good idea that should be tried, even if it can’t be completed ........... 18%
ADad idea ..o e 48%

37. Generally, do you think immigrants coming to the United States make American society
better or worse in the long run?

Betterinthe longrun ... ... 48%
Worse inthe long run ... e 29%
Don’t have much of an effect one way orthe other ....................... 23%

38. In general, how would you describe your own political viewpoint?

Very lberal ... 17%
Somewhat liberal ...... ... 14%
Moderate ... 29%
Somewhat conservative ... 20%
Very CONServative ... 17%
NOt SUIE Lo e e e 2%

39. Generally speaking, do you think of yourself as a...?

Strong DemocCrat ... 28%
Not very strong Democrat ... 8%
Lean Democrat ... 8%
Independent .. ... 15%
Lean Republican . ...... ..o 8%
Not very strong Republican ... i 13%
Strong Republican ... .. 20%
N Ot SUIE o e 1%
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40. How do you feel about the Tea Party movement?

SUPP O e e 21%
L@ o] o 10 1= - 43%
NeUTral e 35%

41. Would you describe yourself as a born-again or evangelical Christian?

YOS oo 25%
N O oo 70%
NOt SUINE . 5%

42. Are you male or female?

= 1 45%
Female ... 55%

43. In what year were you born? [Age recoded from birth year]

1820 14%
30-44 23%
A5-04 37%
Bt 26%

White L 64%
BlaCK . 13%
HiSpaniC ... 17%
Other o 6%

12
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45. What is the highest level of education you have completed?
HS Or 1888 i e 21%
Some College ..o 30%
College grad ... 33%

POSt grad ... 16%
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1. Last Presidential Debate
Which is the best description of the third and final Presidential debate?
Gender Age group Race/Ethnicity

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Exciting 17% 15% 19% 12% 19% 19% 16% 18% 14% 14% 27%
Informative 29% 28% 30% 21% 21% 29% 41% 29% 32% 28% 22%
Boring 12% 13% 11% 12% 9% 13% 14% 11% 24% 9% 6%
Depressing 42% 43% 40% 56% 51% 39% 29% 42% 30% 49% 46%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (1,028) (465) (563) (138) (242) (385) (263) (668) (135) (174) (52)

Party ID Ideology White Evangelical Tea Party

Total Democrat  Independent Republican Liberal Moderate  Conservative Yes No Yes No
Exciting 17% 16% 13% 22% 13% 14% 23% 18% 17% 23% 16%
Informative 29% 32% 22% 33% 28% 25% 34% 35% 28% 39% 26%
Boring 12% 13% 13% 10% 12% 16% 9% 9% 13% 9% 13%
Depressing 42% 40% 52% 34% 47% 45% 34% 38% 42% 29% 45%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (1,028) (366) (319) (331) (324) (333) (371) (155) (873) (220) (807)
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2. Likelihood of Voting
How likely is it that you will vote in the 2016 Presidential election in November?
Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Already voted early or by mail 25% 25% 25% 27% 22% 21% 33% 24% 30% 28% 21%
Definitely will vote 73% 74% 2% 68% 76% 7% 67% 75% 65% 70% 78%
Probably will vote 1% 1% 2% 3% 1% 2% 0% 1% 3% 1% 1%
Maybe will vote 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 0%
Probably will not vote 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1%
Definitely will not vote 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Don't know 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (1,042) (468) (574) (145) (244) (387) (267) (673) (135) (175) (60)
Party ID Ideology White Evangelical Tea Party

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Yes No Yes No
Already voted early or by mail 25% 32% 21% 22% 31% 25% 19% 18% 26% 22% 26%
Definitely will vote 73% 66% 76% 76% 68% 70% 80% 81% 2% 7% 2%
Probably will vote 1% 1% 2% 2% 0% 3% 1% 1% 1% 0% 2%
Maybe will vote 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1%
Probably will not vote 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Definitely will not vote 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Don’t know 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (1,042) (368) (321) (341) (325) (333) (384) (156) (886) (221) (821)
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3. Vote Method
How did you vote? By voting early in person at an early voting place, or by sending back a mail ballot?
Asked of respondents who have already voted
Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Early in person 2% 1% 3% * 0% 0% 2% 2%
By mail 98% 99% 97% * 100% 100% 98% 98%
Totals 100% 100% 100% * 100% 100% 100% 100% * * *
(Weighted N) (261) (117) (144) (39) (55) (79) (88) (159) (41) (49) (13)
Party ID Ideology White Evangelical Tea Party
Total Democrat  Independent Republican Liberal Moderate ~ Conservative Yes No Yes No
Early in person 2% 4% 0% 2% 1% 4% 2% * 2% * 1%
By mail 98% 96% 100% 98% 99% 96% 98% 98% * 99%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% * 100% * 100%
(Weighted N) (261) (118) (68) (75) (102) (85) (74) (28) (233) (50) (211)
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4. Intended Vote Method
When you vote, how do you think you will cast your ballot?
Asked of respondents who have not yet voted
Gender Age group Race/Ethnicity

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
In person on election day November
8th 44% 45% 44% 42% 47% 50% 33% 41% 44% 57% *
In person at an early voting place
before November 8th 39% 44% 36% 35% 39% 38% 44% 40% 44% 32%
By mail ballot/absentee 17% 11% 21% 23% 14% 12% 23% 18% 12% 11%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% *
(Weighted N) (780) (350) (430) (106) (189) (307) (179) (513) (94) (126) (48)

Party ID Ideology White Evangelical Tea Party

Total Democrat  Independent Republican Liberal Moderate ~ Conservative Yes No Yes No
In person on election day November
8th 44% 40% 47% 45% 39% 45% 47% 45% 44% 47% 44%
In person at an early voting place
before November 8th 39% 45% 37% 36% 42% 40% 37% 38% 40% 40% 39%
By mail ballot/absentee 17% 15% 16% 19% 19% 15% 16% 17% 16% 14% 17%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (780) (249) (252) (267) (223) (248) (310) (129) (652) (171) (609)
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5. Mail Ballots ) o
Have you gotten the ballot but not yet returned it, or have you not received it yet?
Asked of respondents intending to cast a ballot by mail

Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Have not yet returned it 80% 79% * * * * 82%
Have not yet received it 20% * 21% 18%
Totals 100% * 100% * * * * 100% * * *
(Weighted N) (128) (40) (88) (24) (27) (36) (40) (93) (11) (13) (10)
Party ID Ideology White Evangelical Tea Party
Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Yes No Yes No
Have not yet returned it 80% * * * * 79% * 79%
Have not yet received it 20% * * * * 21% * 21%
Totals 100% * * * * * * * 100% * 100%

(Weighted N) (128) (36) (41) (49) (43) (37) (48) (21) (106) (24) (104)
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6. Motivated to Vote
How motivated do you feel to vote this year?
Asked of respondents who have not already voted
Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very motivated, can’t wait to vote 65% 67% 63% 55% 52% 70% 76% 66% 49% 65% *
Somewhat motivated 17% 16% 18% 19% 22% 16% 13% 16% 37% 11% *
Not too motivated 5% 5% 5% 5% 8% 5% 2% 5% 4% 6% *
Not motivated, but I'll do it anyway 13% 12% 13% 20% 18% 9% 9% 13% 10% 18% *
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% *
(Weighted N) (781) (351) (430) (106) (189) (307) (178) (513) (94) (126) (48)
Party ID Ideology White Evangelical Tea Party
Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Yes No Yes No

Very motivated, can’t wait to vote 65% 71% 58% 68% 69% 55% 70% 63% 65% 76% 62%
Somewhat motivated 17% 21% 15% 16% 15% 22% 14% 13% 18% 10% 19%
Not too motivated 5% 2% 8% 5% 5% 7% 3% 5% 5% 2% 6%
Not motivated, but I'll do it anyway 13% 6% 19% 12% 11% 15% 12% 19% 12% 11% 13%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (781) (249) (252) (267) (223) (248) (309) (128) (652) (171) (610)
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7. Presidential Vote 2016 ) ) .
If the 2016 presidential election were being held today and the candidates were Hillary Clinton, the Democrat, and Donald Trump, the Republican, who would you

vote for?
Voters selecting someone else in the initial question were given a choice of a selection of third party candidates

Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Hillary Clinton 46% 43% 48% 47% 48% 46% 44% 37% 88% 55% 31%
Donald Trump 43% 45% 42% 32% 38% 46% 51% 52% 8% 36% 52%
Gary Johnson 3% 5% 2% 9% 5% 2% 1% 4% 0% 1% 5%
Jill Stein 2% 2% 2% 4% 3% 1% 1% 2% 1% 2% 7%
Someone else 2% 2% 2% 3% 2% 3% 0% 2% 2% 2% 1%
Not sure 3% 3% 4% 5% 3% 3% 3% 3% 2% 4% 4%
Probably won’t vote 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (1,042) (468) (574) (145) (244) (387) (267) (673) (135) (175) (60)
Party ID Ideology White Evangelical Tea Party
Total Democrat  Independent Republican Liberal Moderate  Conservative Yes No Yes No
Hillary Clinton 46% 91% 36% 8% 88% 50% 7% 12% 52% 3% 58%
Donald Trump 43% 5% 47% 82% 5% 35% 83% 75% 38% 92% 30%
Gary Johnson 3% 1% 6% 4% 1% 6% 3% 6% 3% 2% 4%
Jill Stein 2% 1% 5% 1% 5% 1% 1% 1% 2% 0% 3%
Someone else 2% 0% 3% 2% 0% 3% 2% 2% 2% 1% 2%
Not sure 3% 2% 4% 4% 1% 5% 4% 4% 3% 2% 3%
Probably won’t vote 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

(Weighted N) (1,042) (368) (321) (341) (325) (333) (384) (156) (886) (221) (821)
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8. Support for Candidate
Which best describes your support for [Candidate Choice] right now?
Asked of respondents voting for Clinton or Trump, excluding early voters
Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very strong — I've decided 79% 77% 80% 79% 69% 81% 84% 80% 73% 75%

Strong — | probably won’t change 15% 17% 14% 15% 20% 15% 12% 15% 23% 16%

Somewhat strong — | might still

change 5% 5% 5% 6% 9% 3% 3% 4% 4% 8% *
Not too strong — I'll probably change

at some point 1% 1% 0% 0% 2% 0% 1% 1% 0% 0% *
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% *
(Weighted N) (686) (303) (384) (82) (160) (278) (167) (446) (88) (112) (40)

Party ID Ideology White Evangelical Tea Party
Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Yes No Yes No

Very strong — I've decided 79% 85% 68% 85% 85% 65% 84% 78% 79% 84% 77%
Strong — | probably won’t change 15% 10% 26% 10% 8% 28% 12% 17% 15% 14% 16%
Somewhat strong — | might still

change 5% 3% 5% 6% 5% 6% 4% 5% 5% 2% 6%
Not too strong — I'll probably change

at some point 1% 2% 1% 0% 2% 1% 0% 0% 1% 0% 1%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (686) (236) (204) (236) (205) (203) (278) (110) (576) (163) (524)
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9. Path to Candidate Choice
Which best describes how you came to that decision?
Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
I've been for [Candidate Choice] for a
while 59% 57% 60% 45% 59% 60% 64% 63% 54% 52% *
| was unsure for a while, but lately I've
seen more that | like of [Candidate
Choice] 9% 8% 9% 11% 5% 10% 8% 8% 9% 6% *
If I have to settle for one of them,
[Candidate Choice] is better than
[Other Candidate] 32% 34% 31% 44% 36% 30% 28% 29% 37% 42% *
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% *
(Weighted N) (932) (411) (521) (116) (210) (353) (252) (594) (129) (159) (50)
Party ID Ideology White Evangelical Tea Party
Total Democrat  Independent Republican Liberal Moderate  Conservative Yes No Yes No
I've been for [Candidate Choice] for a
while 59% 75% 43% 54% 74% 48% 55% 61% 59% 62% 58%
| was unsure for a while, but lately I've
seen more that | like of [Candidate
Choice] 9% 5% 15% 8% 5% 11% 10% 5% 9% 9% 8%
If | have to settle for one of them,
[Candidate Choice] is better than
[Other Candidate] 32% 20% 42% 38% 22% 41% 35% 34% 32% 28% 34%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (932) (353) (264) (305) (303) (282) (347) (136) (796) (208) (723)
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10. Reason Voting this Year
Which best describes you:
Gender Age group Race/Ethnicity

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
| do not vote every year, but this year |
want to because of Donald Trump 7% 7% 7% 8% 8% 7% 6% 6% 10% 7% 16%
| do not vote every year, but this year |
want to because of Hillary Clinton 5% 6% 4% 5% 11% 3% 1% 4% 7% 7% 3%
| usually vote no matter who the
candidates are 88% 87% 89% 87% 82% 89% 93% 91% 83% 86% 81%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (1,038) (468) (570) (141) (244) (387) (267) (673) (134) (171) (60)

Party ID Ideology White Evangelical Tea Party

Total Democrat  Independent Republican Liberal Moderate  Conservative Yes No Yes No
| do not vote every year, but this year |
want to because of Donald Trump 7% 2% 13% 7% 2% 11% 8% 5% 7% 4% 8%
| do not vote every year, but this year |
want to because of Hillary Clinton 5% 5% 6% 3% 4% 8% 2% 4% 5% 5% 4%
| usually vote no matter who the
candidates are 88% 92% 82% 91% 94% 80% 90% 90% 88% 91% 88%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (1,038) (367) (317) (341) (325) (332) (380) (156) (881) (221) (816)
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11. Feeling After Debate — Hillary Clinton
After the third and final Presidential debate, did you come away feeling...
Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
More positive 33% 34% 32% 31% 35% 30% 36% 28% 50% 38%
Unchanged 30% 25% 35% 36% 36% 31% 24% 28% 42% 33%
More negative 37% 41% 33% 33% 29% 40% 41% 44% 8% 29%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% *
(Weighted N) (1,001) (456) (546) (135) (237) (376) (254) (651) (134) (169) (48)
Party ID Ideology White Evangelical Tea Party
Total Democrat  Independent Republican Liberal Moderate  Conservative Yes No Yes No
More positive 33% 64% 22% 7% 60% 33% 7% 10% 37% 3% 41%
Unchanged 30% 32% 34% 25% 33% 34% 26% 27% 31% 25% 32%
More negative 37% 4% 44% 68% 8% 32% 67% 63% 32% 73% 27%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (1,001) (364) (813) (313) (322) (327) (3852) (148) (853) (213) (788)
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12. Feeling After Debate — Donald Trump
After the third and final Presidential debate, did you come away feeling...
Gender Age group Race/Ethnicity

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
More positive 27% 27% 27% 27% 19% 28% 33% 30% 9% 23% 42%
Unchanged 31% 32% 31% 25% 35% 33% 30% 35% 31% 21% 21%
More negative 41% 40% 42% 48% 46% 39% 38% 34% 60% 56% 37%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (1,020) (461) (559) (141) (241) (380) (259) (662) (128) (173) (57)

Party ID Ideology White Evangelical Tea Party

Total Democrat  Independent Republican Liberal Moderate  Conservative Yes No Yes No
More positive 27% 4% 31% 48% 4% 22% 51% 50% 23% 59% 18%
Unchanged 31% 22% 34% 40% 23% 34% 36% 35% 31% 36% 30%
More negative 41% 74% 35% 13% 73% 44% 13% 15% 46% 5% 52%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (1,020) (358) (316) (335) (318) (326) (376) (155) (865) (220) (799)
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13. Friends and Family Discussions
We’re interested in how people are talking about this election. Has anyone close to you like a good friend, family member or spouse tried to get you to change your
mind about [Candidate Choice]?
Asked of respondents supporting a candidate
Gender Age group Race/Ethnicity

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes 32% 32% 33% 39% 40% 30% 25% 35% 12% 36% 32%
No 68% 68% 67% 61% 60% 70% 75% 65% 88% 64% 68%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (989) (446) (543) (135) (232) (365) (258) (637) (130) (165) (57)

Party ID Ideology White Evangelical Tea Party

Total Democrat  Independent Republican Liberal Moderate  Conservative Yes No Yes No
Yes 32% 29% 40% 29% 33% 38% 26% 30% 33% 33% 32%
No 68% 71% 60% 71% 67% 62% 74% 70% 67% 67% 68%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (989) (360) (300) (319) (322) (305) (362) (146) (843) (214) (774)
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14. Who Tried to Change Respondent’s Mind
Who was that? (Check all that apply.)
Asked of respondents who have had someone try to change their mind about their vote
Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Spouse 12% 9% 14% 13% 10% 12% 14% 11% * 14% *
Friend 66% 75% 59% 2% 65% 67% 63% 65% * 67%
Other family 44% 38% 48% 45% 44% 46% 38% 46% * 43%
Totals (319) (142) (177) (52) (93) (109) (65) (225) (16) (60) (18)
Party ID Ideology White Evangelical Tea Party
Total Democrat  Independent Republican Liberal Moderate  Conservative Yes No Yes No
Spouse 12% 11% 14% 10% 14% 11% 11% * 14% 8% 13%
Friend 66% 65% 67% 68% 67% 67% 65% * 66% 64% 67%
Other family 44% 48% 44% 38% 45% 44% 42% * 45% 43% 44%
Totals (319) (104) (119) 91) (107) (117) (95) (43) (276) (70) (249)
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15. Network Voting Patterns
Who are most of your friends and family voting for?
Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Mostly Clinton 38% 39% 37% 46% 41% 36% 34% 27% 78% 50% 30%
Mostly Trump 38% 40% 36% 31% 34% 41% 40% 47% 4% 24% 49%
Even split 14% 13% 16% 15% 17% 13% 14% 14% 10% 20% 11%
| don’t know, we don’t talk about it 10% 9% 11% 8% 8% 10% 13% 12% 8% 6% 10%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (1,042) (468) (574) (145) (244) (387) (267) (673) (135) (175) (60)
Party ID Ideology White Evangelical Tea Party
Total Democrat  Independent Republican Liberal Moderate  Conservative Yes No Yes No
Mostly Clinton 38% 75% 28% 8% 71% 40% 8% 5% 44% 6% 47%
Mostly Trump 38% 6% 42% 67% 8% 29% 70% 67% 33% 75% 28%
Even split 14% 10% 19% 14% 13% 17% 14% 15% 14% 12% 15%
| don’t know, we don’t talk about it 10% 9% 10% 10% 8% 14% 8% 13% 9% 7% 11%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (1,042) (368) (321) (341) (325) (333) (384) (156) (886) (221) (821)
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16. More Emails to Come
Which best describes how you feel:

Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Hillary Clinton’s emails are just the tip

of the iceberg, there are still more

troubling things to come 55% 59% 51% 56% 53% 55% 56% 64% 10% 52% 61%
We already know everything about

Hillary Clinton’s past that there is to

know 45% 41% 49% 44% 47% 45% 44% 36% 90% 48% 39%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

(Weighted N) (1,030) (466) (564) (141) (239) (386) (264) (668) (132) (171) (59)
Party ID Ideology White Evangelical Tea Party

Total Democrat  Independent Republican Liberal Moderate  Conservative Yes No Yes No

Hillary Clinton’s emails are just the tip

of the iceberg, there are still more

troubling things to come 55% 10% 68% 89% 17% 51% 90% 82% 50% 92% 45%
We already know everything about

Hillary Clinton’s past that there is to
know 45% 90% 32% 11% 83% 49% 10% 18% 50% 8% 55%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (1,030) (363) (316) (338) (323) (330) (376) (154) (876) (221) (809)
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17. More Accusers to Come
Which best describes how you feel:

Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Donald Trump’s accusers are just the

tip of the iceberg, there are still more

troubling things to come 56% 53% 58% 60% 61% 52% 54% 50% 85% 59% 44%
We already know everything about

Donald Trumps past that there is to

know 44% 47% 42% 40% 39% 48% 46% 50% 15% 41% 56%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

(Weighted N) (1,029) (462) (567) (141) (241) (385) (261) (663) (134) (175) (57)
Party ID Ideology White Evangelical Tea Party

Total Democrat  Independent Republican Liberal Moderate  Conservative Yes No Yes No

Donald Trump’s accusers are just the

tip of the iceberg, there are still more

troubling things to come 56% 89% 50% 25% 87% 63% 23% 33% 59% 15% 67%
We already know everything about

Donald Trumps past that there is to
know 44% 11% 50% 75% 13% 37% 7% 67% 41% 85% 33%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (1,029) (359) (318) (339) (320) (329) (380) (154) (874) (221) (808)
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18. Reasons to Consider Trump — Shaking up the political system
Even though you aren’t voting for him now, would any of these be reasons to consider voting for Donald Trump?
Asked of Clinton supporters who have not already voted
Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes 24% 26% 22% * 25% 25% 14% 24% 29% 17% *
No 76% 74% 78% * 75% 75% 86% 76% 71% 83%
Totals 100% 100% 100% * 100% 100% 100% 100% 100% 100% *
(Weighted N) (327) (140) (187) (46) (81) (131) (69) (167) (82) (65) (13)
Party ID Ideology White Evangelical Tea Party
Total Democrat  Independent Republican Liberal Moderate  Conservative Yes No Yes No
Yes 24% 16% 41% 15% 35% * 23% * 24%
No 76% 84% 59% 85% 65% * 7% * 76%
Totals 100% 100% 100% * 100% 100% * * 100% * 100%
(Weighted N) (327) (225) (82) (17) (193) (112) (22) (17) (310) (4) (323)
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19. Reasons to Consider Trump — Having a businessman in the White House
Even though you aren’t voting for him now, would any of these be reasons to consider voting for Donald Trump?
Asked of Clinton supporters who have not already voted
Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes 7% 6% 9% * 10% 6% 4% 8% 6% 8% *
No 93% 94% 91% * 90% 94% 96% 92% 94% 92%
Totals 100% 100% 100% * 100% 100% 100% 100% 100% 100% *
(Weighted N) (329) (140) (189) (46) (83) (131) (69) (169) (82) (65) (13)
Party ID Ideology White Evangelical Tea Party
Total Democrat  Independent Republican Liberal Moderate  Conservative No Yes No
Yes 7% 6% 13% 5% 11% 6% * 7%
No 93% 94% 87% 95% 89% 94% * 93%
Totals 100% 100% 100% * 100% 100% * 100% * 100%
(Weighted N) (329) (227) (82) (17) (195) (112) (22) (312) (4) (325)
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20. Reasons to Consider Trump — Ending political correctness
Even though you aren’t voting for him now, would any of these be reasons to consider voting for Donald Trump?
Asked of Clinton supporters who have not already voted
Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes 7% 3% 10% * 4% 9% 3% 7% 6% 7% *
No 93% 97% 90% * 96% 91% 97% 93% 94% 93%
Totals 100% 100% 100% * 100% 100% 100% 100% 100% 100% *
(Weighted N) (329) (140) (189) (46) (83) (131) (69) (169) (82) (65) (13)
Party ID Ideology White Evangelical Tea Party
Total Democrat  Independent Republican Liberal Moderate  Conservative No Yes No
Yes 7% 5% 12% 4% 11% 6% * 7%
No 93% 95% 88% 96% 89% 94% * 93%
Totals 100% 100% 100% * 100% 100% * 100% * 100%
(Weighted N) (329) (227) (82) (17) (195) (112) (22) (312) (4) (325)

20



CBS News 2016 Battleground Tracker

Florida
You
21. Reasons to Consider Clinton — Having a woman become President
Even though you aren’t voting for her now, would any of these be reasons to consider voting for Hillary Clinton?
Asked of Trump supporters who have not already voted
Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes 4% 4% 4% * 7% 3% 1% 3%
No 96% 96% 96% * 93% 97% 99% 97%
Totals 100% 100% 100% * 100% 100% 100% 100% * * *
(Weighted N) (353) (162) (192) (34) (75) (146) (98) (273) (6) (48) (27)
Party ID Ideology White Evangelical Tea Party
Total Democrat  Independent Republican Liberal Moderate  Conservative Yes No Yes No
Yes 4% * 3% 3% * 6% 2% 2% 5% 2% 6%
No 96% * 97% 97% * 94% 98% 98% 95% 98% 94%
Totals 100% * 100% 100% * 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (353) 9) (122) (216) (10) (91) (252) (92) (261) (158) (195)
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22. Reasons to Consider Clinton — Having someone experienced in the White House
Even though you aren’t voting for her now, would any of these be reasons to consider voting for Hillary Clinton?
Asked of Trump supporters who have not already voted
Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes 12% 8% 15% * 11% 5% 10% 8%
No 88% 92% 85% * 89% 95% 90% 92%
Totals 100% 100% 100% * 100% 100% 100% 100% * * *
(Weighted N) (353) (162) (192) (34) (75) (146) (98) (273) (6) (48) (27)
Party ID Ideology White Evangelical Tea Party
Total Democrat  Independent Republican Liberal Moderate  Conservative Yes No Yes No
Yes 12% * 10% 13% * 18% 10% 9% 13% 6% 17%
No 88% * 90% 87% * 82% 90% 91% 87% 94% 83%
Totals 100% * 100% 100% * 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (353) 9) (122) (216) (10) (91) (252) (92) (261) (158) (195)

22



CBS News 2016 Battleground Tracker

Florida
You
23. Reasons to Consider Clinton — Making a safe choice
Even though you aren’t voting for her now, would any of these be reasons to consider voting for Hillary Clinton?
Asked of Trump supporters who have not already voted
Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes 6% 3% 8% * 8% 3% 7% 3%
No 94% 97% 92% * 92% 97% 93% 97%
Totals 100% 100% 100% * 100% 100% 100% 100% * * *
(Weighted N) (353) (161) (192) (34) (75) (145) (98) (273) (6) (47) (27)
Party ID Ideology White Evangelical Tea Party
Total Democrat  Independent Republican Liberal Moderate  Conservative Yes No Yes No
Yes 6% * 1% 8% * 6% 5% 5% 6% 3% 8%
No 94% * 99% 92% * 94% 95% 95% 94% 97% 92%
Totals 100% * 100% 100% * 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (353) 9) (122) (215) (10) (90) (252) (92) (260) (158) (195)
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24. Trump Campaign — Respect democracy
In his campaign now, do you feel Donald Trump is trying to...
Gender Age group Race/Ethnicity

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes 41% 43% 40% 27% 33% 46% 49% 49% 8% 33% 47%
No 59% 57% 60% 73% 67% 54% 51% 51% 92% 67% 53%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (1,019) (463) (556) (137) (236) (384) (261) (663) (133) (170) (58)

Party ID Ideology White Evangelical Tea Party

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Yes No Yes No
Yes 41% 6% 44% 7% 6% 33% 79% 71% 36% 88% 29%
No 59% 94% 56% 23% 94% 67% 21% 29% 64% 12% 71%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (1,019) (364) (317) (326) (321) (329) (369) (154) (865) (219) (800)
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25. Trump Campaign — Really win the election
In his campaign now, do you feel Donald Trump is trying to...
Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes 62% 59% 64% 51% 61% 62% 69% 67% 36% 61% 63%
No 38% 41% 36% 49% 39% 38% 31% 33% 64% 39% 37%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (1,024) (464) (559) (137) (239) (386) (262) (666) (134) (171) (58)
Party ID Ideology White Evangelical Tea Party
Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Yes No Yes No
Yes 62% 39% 65% 85% 42% 55% 86% 83% 58% 93% 54%
No 38% 61% 35% 15% 58% 45% 14% 17% 42% 7% 46%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (1,024) (367) (318) (326) (322) (330) (372) (155) (868) (220) (803)
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26. Trump Campaign — Talk about the issues you care about
In his campaign now, do you feel Donald Trump is trying to...
Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes 46% 49% 44% 36% 39% 49% 54% 54% 13% 41% 47%
No 54% 51% 56% 64% 61% 51% 46% 46% 87% 59% 53%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (1,023) (465) (558) (137) (238) (384) (263) (665) (133) (171) (58)
Party ID Ideology White Evangelical Tea Party
Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Yes No Yes No
Yes 46% 10% 52% 81% 10% 40% 83% 76% 41% 94% 33%
No 54% 90% 48% 19% 90% 60% 17% 24% 59% 6% 67%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (1,023) (366) (316) (328) (322) (330) (370) (155) (867) (220) (802)
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27. Trump Campaign — Talk about the things he cares about
In his campaign now, do you feel Donald Trump is trying to...
Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes 69% 70% 68% 60% 64% 2% 74% 73% 49% 67% 78%
No 31% 30% 32% 40% 36% 28% 26% 27% 51% 33% 22%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (1,024) (466) (558) (136) (240) (384) (264) (667) (133) (171) (53)
Party ID Ideology White Evangelical Tea Party
Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Yes No Yes No
Yes 69% 48% 2% 89% 53% 65% 87% 84% 66% 88% 64%
No 31% 52% 28% 11% 47% 35% 13% 16% 34% 12% 36%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (1,024) (366) (817) (328) (321) (331) (872) (156) (868) (221) (802)
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28. Clinton Campaign — Respect democracy
In her campaign now, do you feel Hillary Clinton is trying to...
Gender Age group Race/Ethnicity

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes 54% 50% 57% 59% 54% 53% 51% 45% 92% 59% 45%
No 46% 50% 43% 41% 46% 47% 49% 55% 8% 41% 55%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (1,020) (461) (559) (137) (239) (384) (260) (661) (131) (175) (53)

Party ID Ideology White Evangelical Tea Party

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Yes No Yes No
Yes 54% 93% 43% 20% 90% 60% 17% 22% 59% 10% 66%
No 46% 7% 57% 80% 10% 40% 83% 78% 41% 90% 34%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (1,020) (366) (318) (324) (325) (328) (367) (152) (868) (220) (799)
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29. Clinton Campaign — Reach out to Bernie Sanders backers
In her campaign now, do you feel Hillary Clinton is trying to...
Gender Age group Race/Ethnicity

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes 71% 68% 73% 64% 64% 2% 80% 68% 88% 73% 60%
No 29% 32% 27% 36% 36% 28% 20% 32% 12% 27% 40%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (1,023) (463) (560) (137) (241) (384) (260) (663) (131) (175) (53)

Party ID Ideology White Evangelical Tea Party

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Yes No Yes No
Yes 1% 87% 66% 58% 85% 71% 59% 57% 74% 57% 75%
No 29% 13% 34% 42% 15% 29% 41% 43% 26% 43% 25%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (1,023) (365) (319) (326) (324) (328) (370) (153) (870) (220) (803)
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30. Clinton Campaign — Talk about the issues you care about
In her campaign now, do you feel Hillary Clinton is trying to...
Gender Age group Race/Ethnicity

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes 51% 47% 55% 56% 54% 50% 49% 43% 89% 55% 52%
No 49% 53% 45% 44% 46% 50% 51% 57% 11% 45% 48%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (1,021) (462) (559) (136) (241) (384) (259) (662) (131) (174) (53)

Party ID Ideology White Evangelical Tea Party

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Yes No Yes No
Yes 51% 92% 43% 15% 87% 58% 14% 21% 57% 11% 62%
No 49% 8% 57% 85% 13% 42% 86% 79% 43% 89% 38%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (1,021) (366) (316) (326) (325) (328) (368) (154) (867) (219) (801)
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31. Clinton Campaign — Talk about the things she cares about
In her campaign now, do you feel Hillary Clinton is trying to...
Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes 2% 68% 76% 65% 7% 1% 75% 69% 87% 75% 68%
No 28% 32% 24% 35% 23% 29% 25% 31% 13% 25% 32%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (1,021) (461) (560) (137) (242) (382) (260) (664) (130) (173) (58)
Party ID Ideology White Evangelical Tea Party
Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Yes No Yes No
Yes 2% 92% 65% 58% 90% 70% 59% 61% 74% 53% 78%
No 28% 8% 35% 42% 10% 30% 41% 39% 26% 47% 22%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (1,021) (364) (319) (325) (323) (329) (369) (154) (867) (219) (800)
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32. Trump’s Campaign
How does Donald Trump’s campaign for President make you feel ...? Check all that apply.
Gender Age group Race/Ethnicity

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Excited 25% 27% 23% 18% 18% 28% 31% 30% 6% 19% 30%
Angry 38% 35% 40% 49% 45% 34% 30% 34% 54% 45% 25%
Scared 46% 38% 52% 55% 51% 40% 45% 43% 67% 42% 41%
Proud 17% 18% 16% 14% 10% 18% 23% 19% 6% 13% 26%
Disappointed 39% 41% 38% 58% 45% 37% 28% 36% 48% 46% 40%
None of these 8% 9% 8% 5% 9% 10% 8% 9% 7% 8% 6%
Totals (1,042) (468) (574) (145) (244) (387) (267) (673) (135) (175) (60)

Party ID Ideology White Evangelical Tea Party

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Yes No Yes No
Excited 25% 3% 27% 48% 3% 20% 49% 42% 22% 60% 16%
Angry 38% 66% 31% 14% 1% 35% 12% 16% 42% 7% 46%
Scared 46% 74% 39% 21% 74% 46% 21% 26% 49% 12% 55%
Proud 17% 2% 20% 31% 2% 13% 33% 26% 15% 38% 12%
Disappointed 39% 54% 41% 22% 57% 41% 23% 26% 42% 15% 46%
None of these 8% 3% 11% 11% 2% 11% 12% 9% 8% 13% 7%
Totals (1,042) (368) (321) (341) (325) (333) (384) (156) (886) (221) (821)
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33. Clinton’s Campaign
How does Hillary Clinton’s campaign for President make you feel ...? Check all that apply.
Gender Age group Race/Ethnicity

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Excited 23% 18% 26% 15% 21% 26% 23% 18% 47% 21% 21%
Angry 34% 38% 30% 33% 31% 32% 39% 39% 6% 29% 44%
Scared 37% 37% 37% 34% 34% 39% 38% 45% 6% 30% 40%
Proud 26% 22% 29% 23% 25% 27% 27% 20% 51% 29% 19%
Disappointed 32% 37% 27% 43% 33% 29% 27% 36% 9% 33% 33%
None of these 11% 11% 11% 20% 14% 9% 7% 8% 16% 16% 15%
Totals (1,042) (468) (574) (145) (244) (387) (267) (673) (135) (175) (60)

Party ID Ideology White Evangelical Tea Party

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Yes No Yes No
Excited 23% 53% 10% 3% 46% 21% 4% 6% 26% 4% 28%
Angry 34% 5% 42% 56% 9% 26% 61% 51% 31% 69% 24%
Scared 37% 5% 43% 65% 8% 27% 70% 62% 33% 71% 28%
Proud 26% 59% 13% 2% 54% 24% 3% 6% 29% 2% 32%
Disappointed 32% 10% 46% 42% 18% 33% 41% 47% 29% 43% 29%
None of these 11% 14% 11% 7% 15% 15% 4% 3% 13% 0% 14%
Totals (1,042) (368) (321) (341) (325) (333) (384) (156) (886) (221) (821)
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34. Accept Election Results
Do you think Donald Trump and Hillary Clinton should pledge to accept the result of the election?
Gender Age group Race/Ethnicity

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes 60% 59% 60% 62% 62% 56% 61% 57% 75% 61% 50%
No 18% 22% 15% 6% 18% 24% 16% 21% 4% 16% 24%
Not sure 22% 19% 25% 31% 20% 21% 22% 22% 21% 23% 26%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (1,039) (468) (572) (145) (244) (387) (264) (671) (135) (175) (59)

Party ID Ideology White Evangelical Tea Party

Total Democrat  Independent Republican Liberal Moderate  Conservative Yes No Yes No
Yes 60% 83% 51% 42% 83% 65% 35% 41% 63% 32% 67%
No 18% 4% 23% 28% 6% 13% 33% 26% 17% 38% 13%
Not sure 22% 12% 26% 30% 11% 22% 32% 34% 20% 31% 20%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (1,039) (368) (819) (340) (325) (332) (383) (156) (883) (221) (818)
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35. Voter Fraud
In general, how widespread do you think voter fraud is in U.S. elections? Do you think this happens a lot, sometimes, not much, or not at all?
Gender Age group Race/Ethnicity

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
A lot 30% 32% 30% 25% 24% 33% 36% 36% 9% 25% 36%
Sometimes 28% 23% 31% 35% 35% 25% 20% 27% 31% 27% 30%
Not much 26% 27% 25% 24% 22% 26% 31% 24% 41% 24% 22%
Not at all 16% 18% 14% 16% 19% 15% 13% 14% 18% 24% 11%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (1,038) (465) (573) (145) (241) (385) (267) (670) (135) (173) (60)

Party ID Ideology White Evangelical Tea Party

Total Democrat  Independent Republican Liberal Moderate ~ Conservative Yes No Yes No
Alot 30% 7% 38% 50% 8% 23% 56% 56% 26% 62% 22%
Sometimes 28% 23% 24% 35% 17% 30% 34% 30% 27% 34% 26%
Not much 26% 41% 25% 11% 44% 30% 7% 10% 29% 3% 32%
Not at all 16% 29% 14% 4% 30% 17% 2% 4% 18% 0% 20%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (1,038) (368) (321) (337) (325) (331) (381) (154) (884) (218) (819)
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36. Rigged Elections
If there was no voter fraud this year, who do you think would probably win in November?
Asked of respondents who think voter fraud happens 'A lot’ or 'Sometimes’
Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Donald Trump 69% 76% 64% 53% 59% 73% 81% 76% 18% 61% *
Hillary Clinton 31% 24% 36% 47% 41% 27% 19% 24% 82% 39%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% *
(Weighted N) (592) (248) (344) (85) (142) (222) (143) (411) (54) (90) (37)
Party ID Ideology White Evangelical Tea Party
Total Democrat  Independent Republican Liberal Moderate  Conservative Yes No Yes No
Donald Trump 69% 17% 73% 87% 23% 59% 85% 84% 64% 88% 58%
Hillary Clinton 31% 83% 27% 13% 7% 41% 15% 16% 36% 12% 42%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (592) (110) (194) (279) (83) (172) (337) (131) (461) (209) (382)
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37. Trump Accept Results
When Donald Trump says he may not accept the results of the election is he:
Gender Age group Race/Ethnicity

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Acting within his rights as a candidate 36% 41% 32% 28% 32% 41% 34% 42% 8% 33% 39%
Undermining a U.S. tradition 39% 36% 41% 50% 37% 37% 38% 33% 68% 40% 40%
Both 15% 15% 15% 14% 19% 13% 15% 14% 18% 18% 12%
Neither 10% 8% 12% 8% 12% 8% 13% 11% 6% 9% 9%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (1,032) (468) (565) (139) (242) (386) (265) (670) (135) (175) (58)

Party ID Ideology White Evangelical Tea Party

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Yes No Yes No
Acting within his rights as a candidate 36% 7% 44% 60% 6% 31% 65% 61% 31% 76% 25%
Undermining a U.S. tradition 39% 68% 31% 15% 70% 40% 11% 18% 43% 5% 48%
Both 15% 17% 15% 12% 15% 19% 12% 9% 16% 10% 17%
Neither 10% 7% 10% 13% 8% 10% 12% 11% 10% 9% 10%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (1,032) (368) (320) (333) (324) (333) (875) (156) (877) (221) (811)
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38. Clinton as Secretary of State
When Hillary Clinton was Secretary of State do you feel she:
Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Acted to further U.S. interests 30% 28% 32% 23% 28% 33% 32% 26% 52% 31% 28%
Acted to further her own interests 46% 50% 43% 36% 40% 49% 51% 53% 16% 38% 51%
Both 20% 19% 21% 35% 25% 16% 15% 17% 27% 26% 18%
Neither 4% 3% 4% 5% 7% 2% 2% 3% 5% 5% 2%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (1,035) (468) (567) (139) (244) (386) (265) (673) (135) (174) (53)
Party ID Ideology White Evangelical Tea Party
Total Democrat  Independent Republican Liberal Moderate  Conservative Yes No Yes No

Acted to further U.S. interests 30% 66% 17% 4% 61% 30% 4% 8% 34% 3% 38%
Acted to further her own interests 46% 9% 52% 80% 8% 41% 83% 7% 40% 88% 34%
Both 20% 22% 27% 12% 28% 22% 11% 12% 22% 6% 24%
Neither 4% 3% 4% 4% 3% 7% 2% 3% 4% 3% 4%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (1,035) (368) (321) (334) (325) (333) (377) (156) (878) (221) (813)
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39. Trump Traits — Is prepared to be Commander in Chief
Which of these do you feel describe or do not describe Donald Trump?
Gender Age group Race/Ethnicity

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Describes 39% 42% 37% 23% 34% 43% 46% 46% 8% 33% 50%
Does not describe 61% 58% 63% 7% 66% 57% 54% 54% 92% 67% 50%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (1,013) (457) (556) (137) (238) (375) (263) (661) (125) (175) (53)

Party ID Ideology White Evangelical Tea Party

Total Democrat  Independent Republican Liberal Moderate  Conservative Yes No Yes No
Describes 39% 4% 45% 73% 6% 34% 73% 63% 35% 83% 27%
Does not describe 61% 96% 55% 27% 94% 66% 27% 37% 65% 17% 73%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (1,013) (364) (312) (325) (325) (321) (367) (154) (859) (218) (794)
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40. Trump Traits — Is honest and trustworthy
Which of these do you feel describe or do not describe Donald Trump?
Gender Age group Race/Ethnicity

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Describes 40% 43% 38% 29% 36% 43% 46% 48% 12% 30% 44%
Does not describe 60% 57% 62% 71% 64% 57% 54% 52% 88% 70% 56%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (1,014) (457) (557) (137) (240) (377) (260) (660) (126) (175) (53)

Party ID Ideology White Evangelical Tea Party

Total Democrat  Independent Republican Liberal Moderate  Conservative Yes No Yes No
Describes 40% 5% 46% 74% 6% 35% 75% 63% 36% 86% 28%
Does not describe 60% 95% 54% 26% 94% 65% 25% 37% 64% 14% 72%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (1,014) (365) (310) (326) (325) (321) (367) (154) (860) (218) (795)
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41. Trump Traits — Would act with integrity as President
Which of these do you feel describe or do not describe Donald Trump?
Gender Age group Race/Ethnicity

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Describes 41% 46% 37% 29% 34% 44% 49% 49% 7% 33% 46%
Does not describe 59% 54% 63% 1% 66% 56% 51% 51% 93% 67% 54%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (1,015) (455) (560) (137) (236) (379) (263) (661) (126) (175) (53)

Party ID Ideology White Evangelical Tea Party

Total Democrat  Independent Republican Liberal Moderate  Conservative Yes No Yes No
Describes 41% 4% 47% 7% 5% 35% 78% 67% 36% 85% 29%
Does not describe 59% 96% 53% 23% 95% 65% 22% 33% 64% 15% 71%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (1,015) (365) (309) (329) (325) (321) (370) (155) (860) (217) (797)
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42. Trump Traits — Understands regular people
Which of these do you feel describe or do not describe Donald Trump?
Gender Age group Race/Ethnicity

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Describes 39% 43% 36% 25% 34% 42% 49% 47% 5% 34% 50%
Does not describe 61% 57% 64% 75% 66% 58% 51% 53% 95% 66% 50%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (1,024) (464) (560) (137) (240) (385) (263) (664) (132) (174) (53)

Party ID Ideology White Evangelical Tea Party

Total Democrat  Independent Republican Liberal Moderate  Conservative Yes No Yes No
Describes 39% 5% 42% 75% 5% 33% 75% 66% 35% 84% 27%
Does not describe 61% 95% 58% 25% 95% 67% 25% 34% 65% 16% 73%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (1,024) (364) (317) (330) (325) (330) (369) (155) (869) (219) (805)
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43. Trump Traits — Respects women
Which of these do you feel describe or do not describe Donald Trump?
Gender Age group Race/Ethnicity

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Describes 35% 37% 33% 21% 26% 39% 43% 40% 14% 27% 45%
Does not describe 65% 63% 67% 79% 74% 61% 57% 60% 86% 73% 55%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (1,012) (455) (557) (137) (238) (376) (261) (660) (125) (174) (53)

Party ID Ideology White Evangelical Tea Party

Total Democrat  Independent Republican Liberal Moderate  Conservative Yes No Yes No
Describes 35% 6% 38% 64% 6% 29% 65% 51% 32% 74% 24%
Does not describe 65% 94% 62% 36% 94% 71% 35% 49% 68% 26% 76%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (1,012) (364) (308) (328) (325) (317) (370) (155) (857) (217) (794)
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44. Trump Traits — Could fix the economy
Which of these do you feel describe or do not describe Donald Trump?
Gender Age group Race/Ethnicity

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Describes 50% 53% 47% 40% 45% 52% 55% 57% 20% 43% 51%
Does not describe 50% 47% 53% 60% 55% 48% 45% 43% 80% 57% 49%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (1,012) (458) (554) (137) (240) (375) (260) (663) (124) (173) (52)

Party ID Ideology White Evangelical Tea Party

Total Democrat  Independent Republican Liberal Moderate  Conservative Yes No Yes No
Describes 50% 11% 55% 86% 10% 45% 88% 80% 44% 95% 37%
Does not describe 50% 89% 45% 14% 90% 55% 12% 20% 56% 5% 63%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (1,012) (362) (312) (326) (322) (322) (368) (154) (858) (218) (794)
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45. Trump Traits — Has good temperament and judgment
Which of these do you feel describe or do not describe Donald Trump?
Gender Age group Race/Ethnicity

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Describes 31% 33% 30% 21% 24% 34% 39% 36% 7% 26% 44%
Does not describe 69% 67% 70% 79% 76% 66% 61% 64% 93% 74% 56%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (1,012) (456) (557) (137) (238) (377) (260) (658) (126) (175) (53)

Party ID Ideology White Evangelical Tea Party

Total Democrat  Independent Republican Liberal Moderate  Conservative Yes No Yes No
Describes 31% 3% 38% 58% 4% 25% 61% 49% 28% 68% 21%
Does not describe 69% 97% 62% 42% 96% 75% 39% 51% 72% 32% 79%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (1,012) (365) (306) (329) (325) (318) (369) (154) (858) (216) (796)
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46. Trump Traits — Is a risky choice
Which of these do you feel describe or do not describe Donald Trump?
Gender Age group Race/Ethnicity

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Describes 66% 64% 67% 78% 73% 64% 55% 64% 77% 68% 56%
Does not describe 34% 36% 33% 22% 27% 36% 45% 36% 23% 32% 44%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (1,012) (456) (557) (137) (239) (875) (261) (660) (125) (175) (53)

Party ID Ideology White Evangelical Tea Party

Total Democrat  Independent Republican Liberal Moderate  Conservative Yes No Yes No
Describes 66% 82% 64% 49% 82% 73% 46% 57% 68% 40% 73%
Does not describe 34% 18% 36% 51% 18% 27% 54% 43% 32% 60% 27%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (1,012) (364) (309) (327) (325) (318) (369) (155) (857) (214) (798)
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47. Trump Traits — Explained his past comments about women
Which of these do you feel describe or do not describe Donald Trump?
Gender Age group Race/Ethnicity

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Describes 43% 46% 41% 38% 41% 45% 46% 51% 11% 39% 46%
Does not describe 57% 54% 59% 62% 59% 55% 54% 49% 89% 61% 54%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (1,011) (455) (556) (136) (240) (374) (262) (660) (126) (172) (53)

Party ID Ideology White Evangelical Tea Party

Total Democrat  Independent Republican Liberal Moderate  Conservative Yes No Yes No
Describes 43% 7% 53% 7% 9% 41% 76% 74% 38% 86% 32%
Does not describe 57% 93% 47% 23% 91% 59% 24% 26% 62% 14% 68%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (1,011) (365) (313) (320) (325) (321) (365) (152) (859) (217) (794)
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48. Clinton Traits — Is prepared to be Commander in Chief
Which of these do you feel describe or do not describe Hillary Clinton?
Gender Age group Race/Ethnicity

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Describes 56% 51% 60% 64% 59% 54% 51% 47% 92% 62% 62%
Does not describe 44% 49% 40% 36% 41% 46% 49% 53% 8% 38% 38%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (1,011) (459) (552) (133) (240) (377) (261) (662) (125) (171) (53)

Party ID Ideology White Evangelical Tea Party

Total Democrat  Independent Republican Liberal Moderate  Conservative Yes No Yes No
Describes 56% 93% 48% 22% 91% 62% 19% 21% 62% 12% 68%
Does not describe 44% 7% 52% 78% 9% 38% 81% 79% 38% 88% 32%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (1,011) (365) (307) (327) (324) (321) (366) (155) (856) (219) (792)
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49. Clinton Traits — Is honest and trustworthy
Which of these do you feel describe or do not describe Hillary Clinton?
Gender Age group Race/Ethnicity

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Describes 33% 29% 35% 26% 32% 34% 34% 25% 66% 35% 32%
Does not describe 67% 71% 65% 74% 68% 66% 66% 75% 34% 65% 68%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (1,013) (456) (557) (134) (239) (379) (260) (661) (125) (175) (52)

Party ID Ideology White Evangelical Tea Party

Total Democrat  Independent Republican Liberal Moderate  Conservative Yes No Yes No
Describes 33% 72% 16% 6% 65% 32% 5% 8% 37% 2% 41%
Does not describe 67% 28% 84% 94% 35% 68% 95% 92% 63% 98% 59%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (1,013) (359) (311) (331) (321) (319) (373) (156) (856) (220) (792)
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50. Clinton Traits — Would act with integrity as President
Which of these do you feel describe or do not describe Hillary Clinton?
Gender Age group Race/Ethnicity

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Describes 49% 45% 52% 56% 53% 46% 46% 39% 94% 57% 42%
Does not describe 51% 55% 48% 44% 47% 54% 54% 61% 6% 43% 58%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (1,014) (459) (556) (134) (241) (379) (261) (665) (125) (171) (53)

Party ID Ideology White Evangelical Tea Party

Total Democrat  Independent Republican Liberal Moderate  Conservative Yes No Yes No
Describes 49% 93% 37% 12% 88% 53% 11% 14% 55% 9% 60%
Does not describe 51% 7% 63% 88% 12% 47% 89% 86% 45% 91% 40%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (1,014) (365) (307) (331) (324) (322) (369) (156) (858) (220) (794)
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51. Clinton Traits — Understands regular people
Which of these do you feel describe or do not describe Hillary Clinton?
Gender Age group Race/Ethnicity

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Describes 44% 38% 48% 46% 43% 43% 44% 35% 82% 51% 38%
Does not describe 56% 62% 52% 54% 57% 57% 56% 65% 18% 49% 62%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (1,013) (458) (555) (134) (240) (378) (261) (665) (125) (170) (52)

Party ID Ideology White Evangelical Tea Party

Total Democrat  Independent Republican Liberal Moderate  Conservative Yes No Yes No
Describes 44% 88% 26% 11% 80% 45% 11% 14% 49% 6% 54%
Does not describe 56% 12% 74% 89% 20% 55% 89% 86% 51% 94% 46%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (1,013) (365) (306) (329) (324) (321) (368) (155) (857) (220) (792)

51



CBS News 2016 Battleground Tracker

Florida
You
52. Clinton Traits — Respects women
Which of these do you feel describe or do not describe Hillary Clinton?
Gender Age group Race/Ethnicity

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Describes 61% 58% 63% 69% 65% 59% 55% 55% 94% 63% 49%
Does not describe 39% 42% 37% 31% 35% 41% 45% 45% 6% 37% 51%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (1,024) (464) (559) (137) (241) (385) (261) (665) (131) (175) (53)

Party ID Ideology White Evangelical Tea Party

Total Democrat  Independent Republican Liberal Moderate  Conservative Yes No Yes No
Describes 61% 95% 51% 33% 92% 68% 27% 39% 65% 19% 2%
Does not describe 39% 5% 49% 67% 8% 32% 73% 61% 35% 81% 28%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (1,024) (364) (317) (331) (324) (329) (371) (156) (868) (219) (804)
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53. Clinton Traits — Could fix the economy
Which of these do you feel describe or do not describe Hillary Clinton?
Gender Age group Race/Ethnicity

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Describes 42% 36% 46% 48% 40% 41% 40% 33% 81% 45% 48%
Does not describe 58% 64% 54% 52% 60% 59% 60% 67% 19% 55% 52%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (1,012) (459) (553) (134) (240) (379) (260) (665) (125) (171) (51)

Party ID Ideology White Evangelical Tea Party

Total Democrat  Independent Republican Liberal Moderate  Conservative Yes No Yes No
Describes 42% 84% 29% 7% 79% 43% 8% 16% 46% 5% 52%
Does not describe 58% 16% 71% 93% 21% 57% 92% 84% 54% 95% 48%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (1,012) (364) (306) (329) (324) (321) (367) (156) (856) (220) (792)
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54. Clinton Traits — Has good temperament and judgment
Which of these do you feel describe or do not describe Hillary Clinton?
Gender Age group Race/Ethnicity

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Describes 50% 45% 54% 61% 52% 48% 46% 41% 89% 58% 50%
Does not describe 50% 55% 46% 39% 48% 52% 54% 59% 11% 42% 50%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (1,009) (458) (551) (133) (240) (375) (261) (666) (120) (170) (53)

Party ID Ideology White Evangelical Tea Party

Total Democrat  Independent Republican Liberal Moderate  Conservative Yes No Yes No
Describes 50% 91% 40% 17% 89% 55% 13% 17% 57% 6% 63%
Does not describe 50% 9% 60% 83% 11% 45% 87% 83% 43% 94% 37%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (1,009) (360) (307) (330) (323) (319) (368) (156) (853) (219) (789)
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55. Clinton Traits — Is a risky choice
Which of these do you feel describe or do not describe Hillary Clinton?
Gender Age group Race/Ethnicity

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Describes 53% 56% 51% 60% 54% 52% 50% 58% 26% 50% 59%
Does not describe 47% 44% 49% 40% 46% 48% 50% 42% 74% 50% 41%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (1,008) (453) (555) (134) (240) (373) (260) (659) (124) (174) (51)

Party ID Ideology White Evangelical Tea Party

Total Democrat  Independent Republican Liberal Moderate  Conservative Yes No Yes No
Describes 53% 18% 63% 81% 19% 52% 84% 7% 49% 84% 44%
Does not describe 47% 82% 37% 19% 81% 48% 16% 23% 51% 16% 56%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (1,008) (359) (309) (328) (322) (316) (870) (156) (852) (218) (790)
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56. Clinton Traits — Explained her past comments in emails
Which of these do you feel describe or do not describe Hillary Clinton?
Gender Age group Race/Ethnicity

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Describes 37% 32% 40% 37% 41% 36% 33% 31% 63% 40% 38%
Does not describe 63% 68% 60% 63% 59% 64% 67% 69% 37% 60% 62%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (1,015) (458) (558) (137) (241) (376) (261) (666) (124) (173) (52)

Party ID Ideology White Evangelical Tea Party

Total Democrat  Independent Republican Liberal Moderate  Conservative Yes No Yes No
Describes 37% 74% 24% 9% 67% 39% 9% 14% 41% 6% 45%
Does not describe 63% 26% 76% 91% 33% 61% 91% 86% 59% 94% 55%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (1,015) (364) (311) (328) (324) (318) (373) (155) (860) (220) (794)
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57. Satisfaction with Trump as Nominee
Are you glad the Republican party nominated Donald Trump?
Gender Age group Race/Ethnicity

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes, no matter what happens in
November 33% 34% 32% 32% 24% 35% 39% 35% 20% 30% 42%
No, they should have nominated
someone else 55% 54% 56% 56% 61% 55% 52% 51% 75% 59% 50%
It depends - if he wins in November or
not 12% 12% 11% 12% 15% 11% 9% 14% 5% 11% 7%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (1,039) (465) (574) (145) (241) (387) (267) (671) (133) (175) (60)

Party ID Ideology White Evangelical Tea Party

Total Democrat  Independent Republican Liberal Moderate  Conservative Yes No Yes No
Yes, no matter what happens in
November 33% 13% 36% 52% 16% 28% 52% 43% 31% 56% 27%
No, they should have nominated
someone else 55% 78% 49% 36% 74% 61% 34% 43% 58% 28% 63%
It depends - if he wins in November or
not 12% 9% 15% 12% 10% 11% 14% 15% 11% 16% 11%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (1,039) (366) (320) (341) (325) (333) (381) (155) (884) (218) (821)
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58. Satisfaction with Clinton as Nominee
Are you glad the Democratic party nominated Hillary Clinton?
Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes, no matter what happens in
November 36% 33% 39% 32% 33% 39% 38% 29% 72% 38% 36%
No, they should have nominated
someone else 57% 62% 53% 54% 59% 57% 56% 63% 24% 56% 63%
It depends - if she wins in November
or not 7% 5% 8% 14% 9% 4% 6% 8% 5% 5% 1%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (1,030) (467) (563) (139) (242) (384) (265) (668) (135) (173) (54)
Party ID Ideology White Evangelical Tea Party

Total Democrat  Independent Republican Liberal Moderate  Conservative Yes No Yes No
Yes, no matter what happens in
November 36% 74% 20% 9% 63% 38% 11% 11% 41% 9% 43%
No, they should have nominated
someone else 57% 18% 74% 83% 31% 54% 82% 78% 53% 82% 50%
It depends - if she wins in November
or not 7% 8% 6% 8% 5% 8% 7% 10% 6% 8% 7%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (1,030) (367) (319) (331) (325) (329) (376) (155) (875) (220) (809)
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59. Time Machine Republican Primary
If you had a time machine and could go back and vote in the Florida Republican primary this past spring, who would you go back and vote for?
Gender Age group Race/Ethnicity

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Donald Trump 21% 23% 19% 13% 19% 22% 26% 26% 5% 14% 21%
Marco Rubio 15% 14% 16% 23% 17% 13% 13% 16% 8% 20% 5%
Jeb Bush 12% 10% 13% 10% 15% 12% 10% 11% 16% 11% 14%
Ted Cruz 9% 10% 9% 14% 8% 10% 8% 9% 2% 11% 22%
John Kasich 17% 18% 17% 18% 11% 17% 24% 18% 22% 16% 7%
Someone else 26% 24% 27% 22% 31% 28% 20% 21% 47% 28% 29%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (1,031) (463) (568) (145) (238) (386) (262) (665) (133) (174) (59)

Party ID Ideology White Evangelical Tea Party

Total Democrat  Independent Republican Liberal Moderate  Conservative Yes No Yes No
Donald Trump 21% 5% 24% 35% 6% 20% 34% 35% 18% 41% 15%
Marco Rubio 15% 6% 14% 25% 5% 15% 24% 20% 14% 20% 14%
Jeb Bush 12% 17% 9% 9% 16% 14% 6% 5% 13% 3% 14%
Ted Cruz 9% 3% 8% 18% 2% 4% 20% 20% 7% 22% 6%
John Kasich 17% 26% 19% 7% 29% 21% 4% 8% 19% 2% 21%
Someone else 26% 44% 26% 6% 42% 27% 11% 11% 28% 12% 30%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (1,031) (362) (316) (340) (324) (326) (381) (156) (875) (217) (814)
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60. Time Machine Democratic Primary
And if you could go back and vote in the Florida Democratic primary this past spring, who would you go back and vote for?
Gender Age group Race/Ethnicity

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Hillary Clinton 28% 25% 31% 20% 28% 28% 33% 22% 55% 32% 23%
Bernie Sanders 32% 34% 31% 48% 39% 31% 20% 32% 36% 31% 31%
Someone else 39% 41% 38% 32% 33% 41% 47% 46% 9% 36% 45%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (1,028) (462) (566) (143) (242) (382) (260) (660) (135) (175) (59)

Party ID Ideology White Evangelical Tea Party

Total Democrat  Independent Republican Liberal Moderate  Conservative Yes No Yes No
Hillary Clinton 28% 63% 13% 5% 51% 32% 5% 8% 32% 3% 35%
Bernie Sanders 32% 33% 42% 22% 44% 37% 19% 21% 34% 18% 36%
Someone else 39% 4% 45% 73% 5% 31% 76% 71% 34% 79% 29%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (1,028) (367) (318) (330) (325) (329) (373) (150) (878) (212) (815)
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61. 2016 Senate Vote
In the U.S. Senate election in Florida in November, are you planning to vote for...
Gender Age group Race/Ethnicity

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Marco Rubio, the Republican 44% 46% 42% 37% 34% 48% 49% 52% 11% 40% 38%
Patrick Murphy, the Democrat 42% 40% 44% 46% 40% 41% 44% 36% 77% 40% 35%
Not sure yet 8% 7% 9% 11% 16% 6% 4% 8% 10% 9% 13%
Someone else 6% 7% 5% 6% 10% 5% 2% 5% 1% 11% 14%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (1,039) (468) (572) (145) (244) (386) (265) (671) (135) (174) (60)

Party ID Ideology White Evangelical Tea Party

Total Democrat  Independent Republican Liberal Moderate  Conservative Yes No Yes No
Marco Rubio, the Republican 44% 6% 41% 86% 5% 37% 82% 79% 37% 85% 32%
Patrick Murphy, the Democrat 42% 85% 34% 6% 86% 43% 5% 12% 48% 5% 52%
Not sure yet 8% 5% 14% 6% 4% 13% 9% 6% 9% 4% 10%
Someone else 6% 4% 11% 3% 6% 7% 4% 4% 6% 6% 6%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (1,039) (367) (319) (341) (325) (332) (383) (156) (883) (221) (818)
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62. Immigration
Which comes closest to your view about illegal immigrants who are living in the US?

Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

They should be allowed to stay in the

US and eventually apply for

citizenship. 54% 52% 57% 64% 59% 52% 49% 49% 80% 57% 50%
They should be allowed to stay in the

US legally, but not be allowed to apply

for citizenship. 13% 14% 12% 24% 7% 11% 14% 12% 8% 16% 15%
They should be required to leave the
us. 33% 34% 32% 13% 34% 37% 37% 39% 12% 27% 35%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (1,038) (467) (571) (145) (244) (385) (264) (670) (135) (173) (60)
Party ID Ideology White Evangelical Tea Party
Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Yes No Yes No

They should be allowed to stay in the
US and eventually apply for

citizenship. 54% 84% 49% 28% 85% 59% 25% 32% 58% 15% 65%
They should be allowed to stay in the

US legally, but not be allowed to apply

for citizenship. 13% 7% 14% 16% 7% 15% 15% 10% 13% 13% 12%
They should be required to leave the

us. 33% 9% 37% 56% 8% 26% 60% 57% 29% 71% 23%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

(Weighted N) (1,038) (368) (318) (340) (325) (331) (381) (156) (881) (219) (818)
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63. U.S. Mexico Border Wall
Do you think a wall along the U.S. Mexico border is...
Gender Age group Race/Ethnicity

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
A good idea that can probably be
completed 34% 38% 31% 16% 32% 40% 38% 40% 13% 27% 32%
A good idea that should be tried, even
if it can’t be completed 18% 16% 19% 22% 18% 15% 19% 21% 8% 17% 12%
A bad idea 48% 46% 50% 63% 50% 45% 43% 39% 80% 56% 56%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (1,039) (467) (572) (145) (244) (385) (265) (671) (135) (174) (60)

Party ID Ideology White Evangelical Tea Party

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Yes No Yes No
A good idea that can probably be
completed 34% 8% 37% 59% 7% 28% 62% 57% 30% 69% 25%
A good idea that should be tried, even
if it can’t be completed 18% 8% 21% 25% 6% 20% 26% 23% 17% 27% 15%
A bad idea 48% 84% 42% 16% 86% 52% 12% 21% 53% 4% 60%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (1,039) (365) (320) (341) (324) (332) (384) (155) (884) (221) (818)

63



CBS News 2016 Battleground Tracker

Florida
You
64. Effect of Inmigrants on American Society
Generally, do you think immigrants coming to the United States make American society better or worse in the long run?
Gender Age group Race/Ethnicity

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Better in the long run 48% 54% 43% 62% 50% 45% 42% 44% 50% 58% 60%
Worse in the long run 29% 28% 29% 13% 29% 34% 30% 37% 8% 16% 24%
Don’t have much of an effect one way
or the other 23% 18% 28% 25% 21% 22% 28% 20% 42% 27% 17%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (1,029) (466) (563) (145) (242) (384) (258) (664) (135) (172) (59)

Party ID Ideology White Evangelical Tea Party

Total Democrat  Independent Republican Liberal Moderate  Conservative Yes No Yes No
Better in the long run 48% 65% 49% 28% 74% 44% 29% 26% 52% 29% 53%
Worse in the long run 29% 9% 28% 51% 6% 28% 49% 56% 24% 55% 22%
Don’t have much of an effect one way
or the other 23% 26% 23% 21% 21% 28% 22% 18% 25% 16% 26%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (1,029) (364) (316) (336) (324) (327) (877) (155) (874) (217) (812)
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